



我们的奥运



现代快报

2008年7月17日 星期四

责编:袁嵩 美编:侯婕 组版:马玲

距离开幕倒计时 22 天

Beijing 2008 奥运会特刊

A40

削发“明”志 姚明刚抵杭州就剃头 斯杯出场只为找状态

独家
爆料



■特别提醒
今日 19:30
央视奥运频道现场直播
中国男篮 vs 塞尔维亚队
(以实际播出为准)

捷报奥运联盟记者 时鹏 摄

第四届斯杯今日在杭州打响，虽然基里连科、佩贾、拉德马诺维奇等 NBA 球星均未来华，但从全国各地赶来的百余名记者，他们的目标焦点只有一个——姚明。

玩酷 拒绝签名一直黑着脸

2008年第一次跟随国家队出征，原本应该兴致勃勃的姚明却起了酷，不但拒绝球迷签名合影的要求，面对记者的采访也是守口如瓶。在欢迎晚宴上，姚明黑着脸，一言不发，看来奥运临近，脚伤给姚明太大的压力。

上午在首都机场候机时，王治郅和姚明聊起了天，姚明拿起大郅的军官证，问：“你现在是什么职务啊？”大郅一乐，“我是团长。”

姚明从包里拿出了一本书，是《摇摇欲坠的哭墙》，这时候他抬头问大郅：“你看什么书，别告诉我是明史。”大郅把手里的书一亮，“是讲秦始皇的。”

姚明刚刚坐下，便塞上耳机，一群球迷围了上来，一位老大妈战战兢兢地走到姚明面前，“我儿子是你的球迷，特别喜欢你，能不能签个名啊？”姚明摇摇头，那位大妈还是不死心，姚明说：“我不能给你签，给你一签，大家都想签，就乱套了。”签名要不到，球迷们围在姚明周围

拍起了照片，几个胆大的球迷坐到姚明身边，让同伴拍照，姚明也不理会，依然把头埋在书里。

下午3点，国家队赶到下榻的酒店，众多记者和球迷一起围着姚明，姚明依然塞着耳机，朝众人直摆手，然后径直上了电梯。记者在整个酒店展开地毯式搜索，在酒店俱乐部内发现姚明居然在剪头发。

由于天气较热，服务员递给姚明一块毛巾，他很客气地说：“谢谢。”据给姚明剪头发的小王师傅讲，姚明对于自己的发型没特别要求，一坐下就说：“就这个发型，剪短点就好。”姚明在剪头发时显得比较严肃，不一会儿眼睛就闭上了。剪完头发后，小王师傅还拿来镜子给姚明看，姚明再一次说了“谢谢”。

亲民 不搞特殊化住标准间

这一次姚明“享受”的是平民待遇，在北京登机时走普通通道，到了杭州后也不像以前那样住豪华套房。

据主办方介绍，本次参加斯杯的4支球队都将下榻

于浙江世贸大酒店，不过作为中国男篮的“大腕”，姚明的住宿并没有特殊待遇。

“我们没有接到中国篮协方面对某位球员住宿的特殊安排要求，姚明住的也是普通的标准间。”一位组委会人士告诉记者。和姚明一起住标准间的是其好友。对于这样的安排，篮管中心副主任胡加时毫不掩饰地表示：“就是想让他始终和大家呆在一起，以增进感情和默契。”

斯杯期间，世贸大酒店将为参赛球队开辟出专用餐厅，菜谱要经过国际篮联官员的审定，既要品种丰富，又要保证给运动员提供足够热量，“比如说，在菜谱里不会出现刺身之类的生冷海鲜，防止运动员吃坏肚子。”

在谈到姚明何时复出的问题时，主帅尤纳斯说：“姚明肯定会在斯杯上场，但不知道是哪一场。他和阿联、大郅何时一起上场，还要视情况而定。”当记者问姚明何时出场时，姚明说：“我也不知道。”

特派记者 沈忱 捷报奥运
联盟记者 楼栋(快报杭州电)



《赤壁》英文译名引发网友争议

《赤壁》在一片骂声中高歌猛进，骂声依然成为主流，但许多人已经开始“冷静”，冷静之后豁然开朗：《赤壁》原来流淌的是好莱坞的血，是给外国人看的！而最有趣的是，《赤壁》的英文译名居然是 Red Cliff (红岩)。这样的译名不断遭到网友质疑。

推荐理由：有争议
推荐版面：A34

小罗转会AC米兰 将参加北京奥运

北京时间昨晨，AC 米兰俱乐部正式宣布，小罗已经与 AC 米兰俱乐部达成一致，他将在当地时间 16 日抵达米兰接受体检，并且签署最终的转会合同。据悉，AC 米兰给小罗的年薪是 650 万欧元，同时还有一份见面礼：允许他参加北京奥运会。这样，和巴西国奥同组的中国国奥，也有机会在场上和这位巨星较量较量了。

推荐理由：有看头
推荐版面：A36

不用空调 享受夏天

“火炉”发威、空调病肆虐 谁来保护你的夏天

科技住宅新主张——朗诗国际街区“不用空调，享受夏天”！



连续高温天，让“火炉”南京炙烤难耐，更严重影响我们的工作与生活。大多数家庭只能通过空调来缓解暑热，但同时也引起电力供应的紧张，更为可怕的是随之而来的空调病。

我们不感谢空调绑架，却又屈服于空调的威力。这样的生活方式你满意么？



空调病严重威胁家庭健康！

传统的避暑方式中，我们一度依赖空调实现，但正面临“空调病”威胁。

据统计，在空调房里 5 至 5 小时后，室内空气二氧化碳达 13.2%，人所呼吸的 CO₂、细菌、霉菌、尘埃、病毒及其代谢物，也可能导致人体过敏。长期在空调环境中，就会感到头晕、乏力、免疫力下降，严重者就会得由空调引起的疾病，出现发热、怕冷、肌肉酸痛、

如果长时间呆在这样的空调环境内，会诱发军团菌病、减少呼吸道感染、肺炎等，部分霉菌、细菌、孢子及其代谢物，也可能导致人体过敏。长期在空调环境中，就会感到头晕、乏力、免疫力下降，严重者就会得由空调引起的疾病，出现发热、怕冷、肌肉酸痛、

干咳，大多数抗生素对效果，严重的还会因为呼吸衰竭而死亡。目前，中国已成为世界上空调用气量最多的国家，但是“空调病”发病率也高的国家。

空调是避暑的唯一选择吗？

利用空调把温度，虽然已经不能满足于现代社会的需求。

首先，空调的开启需要等待的过程，在炎热气温环境下等待，时间很长；其次，由于空调的二工作原理，使室内的空间尺度内失去大量的水分，空气的分子含量逐渐降低，使人体出汗干燥不已；第三，空调如果全开运行，能耗耗很大，对人体非常不利；第四，长时间依靠空调降温，会很容易引起感冒、发烧等疾病，危害人体健康；第五，空调往往集中在室内，缩小了控温范围，过热的温度会引起家中房间和卫生间温度的不均匀，使室内产生多个不舒适的死角；第六，空调的噪音和空间的占用影响生活质量的家庭生活环境的舒适。

空调无法代替我们健康和舒适，除了空调我们还有什么选择？

不用空调，终结酷暑，享受健康夏天！

“不用空调，享受夏天！”这就是朗诗国际街区对南京冬冷夏热的特点，制定出一套节能减排、环保于一体的科学居住方案。

朗诗国际街区采用制冷系数东地区规模最大的地源热泵系统，从土壤中吸收能量，以管温水为媒，非冷采暖，再加上山地别墅墙体的墙体

保温层、女儿墙、屋顶及地下保温系统，以及镀有 Low-E 镀层，充填惰性气体的 Low-E 反光玻璃构成的严密的外围护系统的双重防护。轻松实现了四季不需空调，日温保持 20-25℃ 的恒温空调，同时还有经过多级处理消除的空气源源不断地注入室内，24 小时将室内指标充分舒适的氧气。

“恒温、恒湿、恒氧”的科技住宅朗诗国际街区，最大程度的改善了高能耗带来的痛苦和沉寂，提供更加舒适的生存空间。

终结酷暑黄梅天，新鲜空气自由置换！

除了温度，湿度在以后的居住标准中注定被忽视。

过低的室温湿度会损伤皮肤，引起呼吸性炎症，使人感到干燥不适。过高的湿度同样会使吸入体外的水分平衡，使人感到潮湿不适。通过实践证明，30-70% RH 的相对湿度，是人们感觉最舒适、最利于健康的，也是消毒杀菌、保护机器的最佳指数。

朗诗特有的 24 小时新风置换系统，将室外采集的新鲜空气通过过滤或净化处理，将室内相对湿度控制在 30%-70% 之间。青檀木衣柜、贴湿滑膜的质料得到有效解决。

“不用空调，享受夏天！”朗诗国际街区用节能环保的科技系统，让南京享受真正绿色建筑的舒适度大，同时大大降低了夏季使用空调所造成的生活成本，减少了对树木的破坏，缓解了城市热岛效应，全面实现了“舒适、健康、节能、环保”的绿色人居。